
Шуляр А. О., магістрант ІІ курсу, гр. ЗФБС-22-М, ФБСО 

Державний університет «Житомирська Політехніка» 

 

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАПОБІЖНИХ ЗАХОДІВ КОРПОРАЦІЯМИ 

 

Актуальність: На сьогодні, в умовах війни корпорації, бізнеси і підприємці піддаються посиленим ризикам у 

зв’язку з воєнними діями, нестабільністю ринку та проблемами в процесах виробництва. Необхідно розглянути методи 

запобігання цим ризикам та стабілізації ринкової ситуації. Актуальність цього питання зростає з часом. 

 
Мета: провести аналіз методів запобігання ризикам, визначити особливості та можливості підвищення 

ефективності бізнесу та підприємництва в умовах війни. 

Основні результати дослідження:   

Активна адаптація до геополітичних ризиків: Корпорації в Україні в умовах військового конфлікту повинні 

активно адаптуватися до змін в геополітичній ситуації. Це включає в себе оцінку ризиків і можливостей, вивчення 

політичної обстановки та розробку планів дій на випадок загострення конфлікту. 

Диверсифікація географії та постачальників: для зменшення впливу війни на діяльність корпорацій, їм слід 

розглядати можливості диверсифікації своїх географічних ринків та постачальниць. Це допоможе зменшити ризик 

обмежень в умовах війни. 

Використання технологічних інновацій: Корпорації повинні активно впроваджувати технологічні інновації, які 

дозволять підвищити ефективність виробництва та оптимізувати процеси в умовах обмежень на ресурси та зниження 

попиту. 

Співпраця зі стейкхолдерами та громадськістю: Важливо встановити ефективний діалог з урядовими органами, 

громадськістю та іншими стейкхолдерами для спільної роботи над питаннями безпеки, стійкості та відновлення. 

Залучення до прогнозування ризиків: Використовуйте аналізи та моделі прогнозування для оцінки можливих 

наслідків війни та розробки стратегій управління ризиками. 

Спеціалізовані програми ризик-менеджменту: Корпорації можуть впроваджувати спеціалізовані програми ризик-

менеджменту, що охоплюють всі аспекти бізнесу та допомагають в ідентифікації, оцінці та керуванні ризиками в 

умовах війни. 

Ці тези вказують на важливість ретельного планування та впровадження запобіжних заходів корпораціями в 

Україні для збереження прибутку в умовах військового конфлікту. 

Висновки: Проведений аналіз показав, що в наш час є актуальним розробка проектів запобіганню фінансовим 

ризикам. Визначені концепції критично важливі в сучасних умовах і мають бути залучені негайно. Їх застосування 

дасть можливість створення оптимального ринку і зменшить негативний вплив на корпорації України. 
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